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Παραίτηση στον νέο Πατριάρχη Βουλγαρίας 
υπέβαλε ο Καθηγούμενος της Μονής Αγίων 
Αναργύρων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Μόλις μια ημέρα μετά την εκλογή και την ενθρόνιση του 
Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού Giginski 
Αρχιμανδρίτης Νικάνωρ εξέφρασε επίσημα στον νέο 
Προκαθήμενο την πρόθεση του να παραιτηθεί.

Μιλώντας την Δευτέρα στους δημοσιογράφους μπροστά από τον Πατριαρχικό 
Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι στην Σόφια δήλωσε ότι ήρθε να 
παραδώσει προσωπικά επιστολή παραίτησης στον νεοεκλεγέντα Πατριάρχη κ.κ. 
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Δανιήλ λόγω «διαμετρικά διαφορετικών θέσεων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Βουλγαρίας εντός της οικογένειας των Ορθοδόξων Εκκλησιών και ως προς την 
ηθική του εκτίμηση για όσα συμβαίνουν στην Ουκρανία».

Μάλιστα την ίδια ώρα ο νεοεκλεγείς Πατριάρχης Βούλγαρης κ.κ. Δανιήλ τελούσε 
την πρώτη του Θεία Λειτουργία ως Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Βουλγαρίας, 
ενώ στο τέλος εκφώνησε ομιλία.

«Καταρχάς, θα ήθελα να συγχαρώ τον νέο Πατριάρχη Βουλγαρίας και όλους όσους 
μπορούν να τον βοηθήσουν ώστε να γίνει ένας ενωτικός και πνευματικός ηγέτης 
του έθνους, όπως υποτίθεται και οφείλει να είναι η μορφή του Πατριάρχη 
Βουλγαρίας. Αυτός και εγώ έχουμε εκφράσει διαφορετικές απόψεις για
τη θέση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας εντός της οικογένειας των 
Ορθοδόξων Εκκλησιών, σε σχέση με τον πρώτο μεταξύ ίσων Οικουμενικό 
Πατριάρχη Βαρθολομαίο και για τη ρωσική επιθετικότητα στην Ουκρανία», 
ανέφερε ο Αρχιμανδρίτης Νικάνωρ.

Επίσης τόνισε ότι η συνείδηση και η ηθική του τον υποχρεώνουν να υποβάλλει την 
παραίτηση του.

«Η αποδοχή, φυσικά, είναι δική του υπόθεση, αλλά δεν θέλω να του γίνω εμπόδιο, 
ούτε να στείλω διαφορετικά μηνύματα ή να μπω σε συγκρούσεις αργότερα», 
συμπλήρωσε μεταξύ άλλων και εξέφρασε την επιθυμία να ακολουθήσει τον δρόμο 
του μοναχισμού στο Άγιον Όρος.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ δεν έκανε αποδεκτή την 
παραίτηση του Αρχιμανδρίτη Νικάνορος και εξέφρασε τη δέσμευση ότι οι δυο τους 
θα προσπαθήσουν να συνεργαστούν. Επίσης ο Πατριάρχης Βουλγαρίας απηύθυνε 
κάλεσμα σε συζήτηση, αλλά οι λεπτομέρειες της συνάντησης δεν έχουν ακόμη 
καθοριστεί.

«Άνθρωποι είμαστε, μπορούμε να συνομιλούμε. Γιατί να κρατάει ο διάβολος τις 
ψυχές μας όταν ο Κύριος μας έδωσε την ελευθερία;», δήλωσε χαρακτηριστικά ο 
νεοκλεγείς Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Βουλγαρίας Δανιήλ: Η εκλογή και η τελετή Ενθρόνισης του νέου 
Προκαθημένου στη Σόφια
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